KOPYHA-AAH-001MH

OBJIACTU NPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoLieccamu;

®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIIU NMPUMEHEHUA

e HedTsHasi NPOMBbILLNEHHOCTb;

e XUMMYECKasi NPOMBILLNIEHHOCTb;

e  3HEpreTuka;

e KUITMLLHO-KOMMYHAIIbHOE X035CTBO;
e MULLIEBast MPOMbILLIEHHOCTb;

e [pyrye oTpacnu.

WHTepBan mexay noBepkamu:

e [JaT4MKM C JOMYyCKaemMon OCHOBHOW norpetHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

e [aTYMKM C JOMYCKaeMOon OCHOBHOW NorpelHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roga;

O6wenpomsbiwneHHble gatymkn KOPYHO-AN-001M moryT
MOCTaBNATLCA B CreumanbHbIX UCMONMHEHUSAX:

o [1nsi paboTbl BO B3pbIBOOMACHbIX cpeaax (YpoBEHb
B3pbIBOBe3onacHocTy - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIin").
o [1na paboTbl B KUCIOPOAHOW cpeae.

'MrmeHnyeckoe ncnonHeHne (Ans NULLEBoOn 1 hapmaLeBTUYECKON
NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHU

OATYUK PASHOCTU OABIIEHUA C HART-NMPOTOKOJIOM

my

C—

[Ounana3oHbl U3MepeHust:
0T10...10,0 kMa go 0...4,0 MMa

OCHOBHasi NOTPELLHOCTb!
10,1%; £0,25%;10,5%;%1,0%

BbIXO,EI,HbIe CuUrHanbl:
UundpoBoit no HART-npoTokony; aHanoroBbin 4...20 mA

3J'IeKTpI/IL|eCK08 noaKnyeHne:

YrnoBsow pasbem DIN43650 A - 6a3oBoe ucnonHeHue;
DIN43650 C; PC4-TB; kabenbHbIi# BbiBoA IP65 nnu IP68;
Apyrve BapuaHTbl N0 3anpocy.

MexaHuyeckoe npucoeamHeHme K npoLeccy:
M20x1,5; G1/2" wn ppyrue

MaTtepuan membpaHbi:
AISI 316L

MaTepuan koprnyca 1 LITyLEepPOB:
Hep)KaBelOLl.l,aH cTanb

MaTepuan ynnoTHeHus:
NBR; EPDM; FKM

PervcTpaumnoHHbii Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECcTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[feknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYEeCcKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-1-RU.AB.B.01341

OKcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4yeckuM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunonHbin Homep B PefiepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHA-AOH-001MH

CT3HIIUN



KOPYHO-OOH-001MH AATYMK PASHOCTU JABIIEHWAN C HART-MPOTOKOMIOM

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

[OuanasoH MpenenbHO Aonyckaemoe faBneHue OcHosHas [OuanasoH MpenenbHO AonyckaemMoe AaBnexue, OcHoBHas
pasHocTn NOrpeLLHOCTb, pasHocTn
naBneHuii,  [TONOXUTENbHLIMOTPULATENBHBIN CTATUYECKO., % W, <+ [aBneHuii,  [ONOXUTENbHLIMOTPULATENBHBIA CTAaTUYECKO., "grpe‘-”HOCTf'
KMa ** nepenap, kMa | nepenag, kMa MMa * Mra ** nepenag, Ma nepenaa, MMa| ~ MrMa % 0N, <+
0...10 70 35 1,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,25 0,4 0,2 10 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...16 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..0,4 0,7 0,35 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..25 70 35 1,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,4 0,7 10 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...40 70 35 1,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...1,0 2,0 1,0 10 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...60 150 70 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 100 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...160 400 200 10 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..4,0 7,0 1,0 10 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMOYaeT HENMMHENHOCTb, rTMCTEPE3NC U BOCMPOV3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB N3MEPEHUI B APYTNX eAuHMLAaX
[vnanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpegensbl Aonyckaemo ,ElOI'IOJ'IHIOIITeJ'IbHOVIO 0 _+50°C £0.06 £008 1012 102
TemnepaTypHon norpeluHoctu, (% AWN/10°C)
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHeHWsA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop
<+0,15% AW / 100 kMa ans gatynkoB C BEPXHUM npeaeniom namepenuii 10; 16; 24; 40 kMa
BnusiHne ctatnyeckoro AaBneHus "
<+0,05% OW / 1MIMNa gns 4aTt4ynkoB C BEPXHUM Npeaenom namepenuii 6onee 40 klMa
SKCIMNNYATALUNOHHBIE XAPAKTEPUCTUKN
YCTOMHYMBOCTb K MEXaHWUYECKMM BO3EeNCTBUSM V2 no FOCT P 52931-2008
[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1:102
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80
MN3mepsiemble cpeabl XWUOKOCTU U rasbl, HearpeCCcMBHbIE K MaTepuanam KOHTakTUPYIoLLMX YacTeil (Bofa, BO3ayX, GeH3unH, Macna v T.4.)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 ans AaT4YMkoB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA
Knumatunyeckoe ncnonHenue no MOCT 15150-69 YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsemas MOLHOCTb
[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N HART wu 4...20 MA 9..36 B 250...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUMUA
Mem6GpaHa AISI 316L
LWTyuepsl, kopnyc HepxaBetowas ctanb
YnnotHeHune NBR; EPDM; FKM
KoHTakTupytoLue co cpefon Yactu Mem6paHa, Wwryuepsbl, ynnoTHeHue

MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5

TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"

MexaHunyeckoe npucoeanHeHue

YHudurumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkuii WwnaHr

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne DIN43650 A (C) (4-koHT); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAabl IP65 unu IP68; apyrve BapmaHTbl No 3anpocy
ANEKTPUYECKOE NMOAKNKYEHUE
BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioyYeHus KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
4-20 A (HART) / pByxnpoBoaHas A 0603HaqumL pr— c Homep koHTakTa LiBeT npoeoaa
+Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unur 2 2 2 CuHuin

YCTAHOBKA OATYMKOB

[aTynku MOryT MOHTMPOBATLCH B MOMOXEHUN, YA0OHOM ANS MOHTaxa u obcnyxuBaHun. MNpyn MOHTaXe AaT4YMKOB HEOOX0AMMO yYnTbIBaTh
cnepywluee:

Oatunkn KOPYHA-AAOH-001M pekomeHayeTcs ycTaHaBNvMBaTb B MONOXEHUU, MPY KOTOPOM OCb LUTYLIEPOB HAaXOAUTCS B FOPU3OHTaNbHOW
nnockocTu. [lonyckaeTcsi ycTaHaBnNuBaTh AaT4YMK U B MHOM MOSIOXEHUM, eCnn 3Toro TpebyroT ocobble ycnoBust akcnnyaTtauum. OgHako
U3MEHEHWE OpUEHTALMM JATUYMKOB MOXET NPUBECTU K HEFATUBHLIM MOCNEACTBUSIM: CKOMMEHWE B NOMOCTM LUTYLiIepa 0CaA04HbIX UMK
KOKCYHOLLMXCS ppaKkUmMii, yXo[ Ha4YanbHoro («HyrneBoroy») curHana (ocobeHHo Anst HU3KonpeaenbHbIX 4aTYMKOB) U Ap.

KOPYHA-0,0H-001MH CTOHIMN




KOPYHO-OOH-001MH AATYMK PASHOCTU JABIIEHWAN C HART-MPOTOKOMIOM

KO 3AKA3A

KOPYHAO-0AH-001MH | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX XXX XXX XXX -XX -XX
Homep mogenu no AN*

10; 16; 25; 40; 60 klMa 107
100; 160; 250 kMNa
0,4; 0,6; 1,0 MMa
1,6; 2,5; 4,0 MMa 108

*[/-BepxHUIn Npeaen avana3oHa 3mMepeHui
KnumaTunyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHernns C4) | YXI3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3alLWTbl OT MbIAN 1 BOAb!
IP65 no MOCT 14254-96 | P65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NoOrpeLuHoCTb
<+ 0,1% AnanasoHa u3MepeHun 0,1
<+ 0,25% pnana3soHa u3MmepeHui 0,25
<+ 0,50% pgurana3oHa u3MepeHuin 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3amepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMepeHns n eamHuLbl UsMepeHuns (apyroe ykasaTb)
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16klMa
25«Ma | 25«Ma
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 «Ma | 100kMa
160 «Ma | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMMa
0,6 MMa | 0,6MIa
1,0 MMa | 1,0MIMa
1,6 MMa | 1,6Mla
2,5MNa | 2,5MlMa
4,0 MMa | 4MrMa
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT
0..+50°C | 0050
-10...+70°C 1070
-40...+80°C | 4080
BoamoxeH BbIOOp Apyroro AnanasoHa | ykasartb
XapakTepucTiKa BbIXOAHOrO curHana
IuHennas BospacTatowas (basosas, Mo yMON4aHuio) | Nponyck
JInHenHas y6biBarowwas (onums) -
KopHenssnekatoLias BospacTatoLas (onuus) K+
KopHeunsBnekatowlas ybbiBatowas (onuus) K-

WcnonHeHne
Basosoe ucnonHexve (No ymonyaHuio) | nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ex
[ns paboTbl B KNCNOPOAHON cpeae 02
[vruneHnyeckoe r
MexaHnyeckoe npucoeanMHeHne K UCTOUHUKY AaBleHns
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHenus
NBR (6a30BbIit BapuaHT) | nponyck
EPDM (onuwusa) | EPDM
FKM (onuus) | FKM
[pyroe (onuus) | ykasaTtb
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650 A (4-koHT.) (6a3oBoe) KA
DIN43650 C (4-koHT.) (onuust) KC
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbiBog IPB5 ¢ ykasaHuem afinHbl kabens B meTpax (onuus) | 165
kabernbHbIN BoiBog IP68 ¢ ykasaHeM anuHbl kabens B MeTpax (onuus) | 1168
Hanuuve roc. nosepkn
Bes rocnosepku (6a3oBoe NCNOMHeHWE) | NPONYyCK
C rocnosepkon (onuus) rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHO-OOH-001MH-107-YXJ13.1-1P65-0,5-25kMa-0050-M1-NBR-KC-I'T1

KOPYHA-0,0H-001MH CTOHIMN




KOPYHA-AAH-001MH

OATYUK PASHOCTU OABIIEHUA C HART-NMPOTOKOJIOM

MEXAHUYECKWUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 M20x1,5 M2 ( G1/2" GOK ﬁ\f\g ¥
- : |
G1/2" G2 ] G1/2" G5 M20x1,5 MOK 216
[N
G1/2"
Mgo;gf _ G112 _ (M20x1,5)
Omkpbimeil
KaHan
o v (L) D
M12x1 M4 H ‘ = M14x1,5 M6
= ? M12x1,5 M8 2
M12x1,5 M5 G1/4 G4 “‘
G 1/4 ©
G1/4 ©
G1/4" G3 M12x1,5 M14x1,5 M12x1,5
M12x1 -
W01
M12x1,5 M9 © Wryuep
- noa rmbkuit L1 N
7/16"-20 UNF UNF1 LinaHr
R ous | |
ANEKTPUYECKUE NPUCOEAWHEHUA (PASMEPDI) Ta6nuua 3
Bug pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kon Yeprex Kon Yeprex pe3b6oBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa cosnnHeHus:
© 5
™
DIN43650C KC DIN43650A KA PC4-TB PC —
2 &l
KabenbHbii KabenbHbin CarnbHUKOBbIN
BbiBOg IP65 nes o BbiBOf IP68 nes I e BbIBOL, cB a

\ 3

Yo =
(xkenmeili)  (3eNéHblll)

4.7 =
(kénmpill) (3eneHbid)

KOPYHA-AOH-001MH

CT3HIIUN




KOPYHO-OOH-001MH AATYMK PASHOCTU JABIIEHWAN C HART-MPOTOKOMIOM

FTABAPUTbI

S27

\

eube
N
)

=L i

50 14 M3,5x0,6

78 30

Bud A

23

105064, r. Mockga, yn. 3emnsHon Ban a.27, ctp.4, og.100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA



	Нержавеющая сталь

